



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

**Edital nº 209, de 24 de junho de 2016.
Retificação ao Edital nº 193, de 20 de junho de 2016.**

ACESSO AOS CURSOS DE GRADUAÇÃO 2016

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital, contendo retificações relativas ao Edital nº 193, de 20 de junho de 2016, publicado no DOU 117 do dia 21 de junho de 2016, que retifica o Edital nº 187, de 15 de junho de 2016.

Artigo 1º. Altera a redação do caput do Edital nº 193, de 20 de junho de 2016.

Onde se lê:

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital, contendo retificações relativas ao Edital nº 187, de 15 de junho de 2016, publicado no DOU 114 do dia 16 de junho de 2016, que trata do preenchimento das vagas não ocupadas do segundo período de 2016 no Acesso aos Cursos de Graduação da UFRJ 2016, efetuado através do Sistema de Seleção Unificada do Ministério da Educação 2014 2ª – Edição (SiSU/MEC 2014/2).

Leia-se:

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital, contendo retificações relativas ao Edital nº 187, de 15 de junho de 2016, publicado no DOU 114 do dia 16 de junho de 2016, que trata do preenchimento das vagas não ocupadas do segundo período de 2016 no Acesso aos Cursos de Graduação da UFRJ 2016, efetuado através do Sistema de Seleção Unificada do Ministério da Educação 2016 2ª – Edição (SiSU/MEC 2016/2).

Artigo 2º. Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 193, de 20 de junho de 2016.

Roberto Leher

Reitor